

Глеб Ермаков



*II премия
на Международном конкурсе
пианистов
имени Эдуарда Флиппса
(Нидерланды)*

В конкурсе приняли участие 65 пианистов из 19 стран. Почти треть из них приехали из стран СНГ. Самая же внушительная "делегация" — российская (13 участников).

В состав жюри входили известные на Западе музыканты: ученик М. Лонг Д. Вайнберг (председатель), председатель жюри конкурса Королевы Елизаветы в Бельгии Э. Трей, профессор Высшей школы музыки в Ганновере Б. Гетцке, профессор РАМ имени Гнесиных В. Тропп.

Лауреатом I премии стала японская пианистка Н. Ивасэ. III премию получила К. Миладинова (Болгария). Обладатель II премии и специального приза за лучшее исполнение одного из двух обязательных произведений (Сонаты В. Пейпера) — московский пианист Глеб Ермаков.

Глеб Ермаков — род. в 1974 году. 1982 — 1992 учился в ЦМШ при Московской консерватории (класс преп. А. Миндянца). В настоящее время — студент III курса Московской консерватории (класс проф. Л. Наумова). Лауреат Международного юношеского конкурса Citta di Marsala в Италии (I премия; 1991).